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Győzelmes harcaink az araszszal.

Budapest, szept. 12. A „Torontói“ 
Olasz hadszíntér:
Amint vártuk, tegnap a 

sora sejlődött ki. Valamennyi

eredeti távirata. (A miniszterlenökség sajtóosztályától.) Hivatalos jelentés.

tengerinelléki harcvonalon, különösen északi szakaszán 
az olasz támadások teljes balsikerével végződött.

a nagyobb arányú harcok egész

Orosz hadszíntér:
W o 1 h y n i á b a n

Hivatalos jelentés.

csapataink Deraznonála GorynésDubnonál 
orosz támadások hevessége. Az ellenség 

a szomszédos szakaszokról odasiető

az Ikwa-f olyón átkeltek, 
várostól északnyugatra behatolt hadállásainkba, 

nemet csapatok és saját honvédzászlóaljaink

Tarnopolnál növekedett az
elfoglalta Dclzanka falut, de 
szárnyon oldalba támadták mindkét

az előbb említett falut és az ellensé- 
Az oroszok súlyos veszteségeket szenvedtek.

meg az oroszokat és visszahódították 
get újra visszavetették hidfőszerü hadálásaiba.

Tarnopoltól délnyugatra iis visszavertük előretöréseiket.
A Strypa keleti partján. 
Litvániában csapataink elfoglalták

a Szereth alsó folyásánál ées a besszarábiai határon tegnap csend uralkodott, 
erősen clsáncolt Szkutari falut.a Kossowo közelében

Höfe r altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.
Budapest, szept. 12. A „Torontói*' eredeti távirata. (A mi 

A nagy főhadiszállás jelenti:
miniszterelnökség sajlóosztályától.) Berlin, szept. 12.

Keleti hadszíntér:

Ilindenburg tábornagy hadseregcsoportja :
A Dtina- és a Nyemen-menti Merecz közti fronton 

1800 foglyot ejtettünk és 5
a harcok egyes helyeken nagyobb terjedelmet öltöttek. Újabb

aní„ ....................... géppuskát zsákmányoljuk. Jeziory és a Nyerne* közt a makacs harcok
9 nap tartottak; az ellenség csak ma reggel hagyott fel

A Zelwianka mentén
a további ellenállással, üldözzük őket

az ellenség vonalait több helyen áttörtük.
Az ellenségnek 17 tisztje és

zsákmányoltunk.
1945 főnyi legénysége fogságunkba jutott ás 7 géppuskái

az orosz jelentősben megemlített azon győzelemül, amelyet két orosz katona hat német katona felett a Zelwianka 

torkolatánál aratott volna, a német hadvezetőségnek semmiféle jelentés sem érkezett.

Lipót bajor herceg, tábornagy hadcsoportja
Szoros együttműködésben Hlndenburg tábornagy hadcsoportjának jobb szárnyával elfoglaltuk 

állásait Zelwától keletre és az ellenség
a Zclwiankát Koroszclénél is átléptük* 

A Bereza-Kartuska— Ossow—Slonini müut mindkét oldalán visszavetettük 

foglyot ejtett és II géppuskát zsákmáoyolt.
az ellenséget. E hadcsoport 2759

Mackensen tábornagy hadcsoportja:

Csapataink a Pinskbe vezető vasút mindkét oldalán támadnak. Egyes előállásokat rajtaütéssel elfoglaltunk.
Délkeleti hadszíntér:

Német kötelékek az ellenség további támadásait az oroszok súlyos veszteségeivel visszaverték.
Budapest, szept 12. A „Torontál“ eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától). Berlin, szept. 12.
Delel6,t t8bb ellenséges vizlrepűlőgép megtámadott Windau előtt egy német cirkálót Nyolc bombát dobtak,

me yek mind célt tévesztettek. Egy ellenséges repülőgépet lelőttünk és Wlndauba vittük. A benneülőket, két 

tisztet elfogtuk.
A tengerészeti vezérkar főnöke.

orosz

Hz Dlasz háború.
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— A közigazgatási bizottság ülése.
Torontálvármegye közigazgatási 
tíág-a. ma délelőtt tartotta szeptember havi 
í'epdes ülését dr. Dellimanics Lajos 
tőispán elnöklésével. Az ülésről holnapi 
számunkban hozunk tudósítást.

— Nagy becs kerek város

amelyet az oroszok makacsul védtek,, 
elfoglalták.

Olasz hadszíntér:
Az olasz tüzérség* tegnap az egész 

tengermelléki harcvonalon hosszabb idő 
óta először újra élénkeb-b tevékenvséget 
fejt ki a do bér dói fensik délnyugati 
szakasza ellen. A Vermigliano, Monte 
Cosich-arcvoualon ma éjjel az olasz 
gyalogság támadásra nyomult elő. 
olaszokat aknavetőink meglepetésszerü 
tüze fogadta s ennek hatása alatt 
szamenekültek fedezékeikbe. A karin- 
thiai és tiroli szakaszon nem merült fel 
fontos mozzanat.

A német főhadiszállás jelentései: 
Keleti hadszíntér:
Hindenburg tábornagy had csoport ja:
Friedrichstadttól délkeletre és Wil- 

komirtól keletre folyó harcokban 
vább lU5ü oroszt elfogtunk és négy gép­
fegyvert , zsákmányoltunk. Zeziory és 
Zelwa (Zelwianka mellett) közötti 
vonalon az oroszok még makacs ellen­
állást fejtenek ki. Megkísérlik, hogy 
támadásainkat jelentékeny erőik ellen- 
támadásával feltartóztassák. Skidelt és 
az ettől északnyugatra fekvő Lie- 
kreszt csak ide-oda hullámzó harc után 
bírtuk éjszaka véglegesen elfoglalni. 
Rohammal elfoglaltuk a skidel—iumo- 
wolai országút mellett fekvő Lawnat is. 
Támadásunk
ka mentén levő állásai ellen előrehalad. 
2700 fogoly és 2 gépfegyver jutott ke­
zünkre. A Vilnától keletre fekvő Vi- 
lejka és
léghajóink bőségesen bombázták. Lipót 
bajor herceg hadicsoportja: Ennek a 

„ van Az oroszok Tarnapolnál } hadcsoportnak arcvonalán is egyforma 
f-g8 iTO igyekeztek a szövetsége- j hevességgel folyik a harc a wolkowisk—

.1a.a!; ^ai ha . behatolni, de súlyos j sic ni mi és kobrin—malowidyi országút
rlpl..;eSe^kkel1VÍSStóvertük őkeh Odább i között az átkelést Zelwiankán 
. ,ea özereth-menti harcvonalunkat ; pontokon 
uleroben levő ellenséges haderő elől a 
tr\pútól keletre fekvő magaslatokra 

vontuK vissza. Búzáétól északkeletre és 
keletre tegnap csend uralkodót . A
móiín! 1/lÍS° h^yhsától nyugatra fekvő 
Szm-íw^?11! he;ves harcok folytak. A 
arábH olatató1 keletre és a bessz- 
A litä a helyzet változatlan.
Kos-ÄÄ“ <**“*>*

Nyugáti hadszintér:
H ar tmann s wei lerko pf on szeptember 

íl-ikén rohammal elfoglalt árkokat a 
franciák két támadásával szemben meg­
tartottuk.

A török főhadiszállás jelentése:

bízott

uj rendőr­
kapitánya. Reitter Oszkár rendőrka pitémy 
tudvalevőleg nyugalmaztatását kérte s 
kérését a városi képviselőtestület elisme­
résének kifejezése mellett teljesítette is. 
Állását most töltötték be 
főispánja dr. Deák Yidort 
agilis alkapitányt nevezte ki Nagybecske- 
rek város rendőrkapitányává, aki képessé­
geit vezető állásában bizonyára 
kább érvényesítheti.

Dardanella-front: Anaforta és An- 
burnu szakaszaiban semmi jelentős ese­
mény sem történt. Tüzérségünk elta­
lálta egy balszárnyunkat lövöldöző el­
lenséges tgrpedónaszád fedélzetét, a 
tengeralattjáró azonnal eltávozott. Az 
e szárnyon álló csapataink lassanként 
közeledtek az ellenséges vonalhoz és 
megvetették lábukat egy Iö vészároki mis. 
amely szept. 9-ikén készült. Parti iile­
geink két ellenséges torpedónaszádot, 
amlyek a tengerszoros bejáratához kö­
zeledtek és balszárnyunkat lövöldöz­
ték, a tüzelés viszonzásával elűzték. 
Ugyanezen ütegek hatásosan barnbázták 
a Sedil-Bahr mellett levő ellenséges 
állásokat. Irák front: A szept. másodi- 
kától hetedikéig terjedő időben Vonta 
északi részén csapataink,, amelyek köz! 
önkéntesek is voltak, négyszer össze­
ütköztek az ellenséggel. Csapataink tgv 
éjjeli rohamot is intéztek az ellenség 
ellen. E harcokban az ellenség oldalán 
négy tiszt, köztük egy őrnagy és száz 
katona, elesett és ötven megsebesült s 
száz ló is elpusztult. A mi vesztesé 
günk négy halott és kilenc sebesült. 
Egyik osztagunk közel jutott az ellen­
séges motorcsónakokhoz és azokat me­
nekülésre kényszeritette. , Szept. 8-ikán 
csapataink Kalat ul anajm vidékén én­
éi hűséget barakktáborában megleptek 
és menekülésre kényszer itették, 
egész telefontelepet zsákmányul ejísí­
tek és a barakkokat felgyújtottuk.

— Télre is megmaradt a 
vasúti menetrend. Az államvasutak ignz

királvi alkuimenet-
1914. évi 

menet-

Az

visz-s a varmegye
az eddigi

még in-

, .. Bírósági áthelyezés. A m. kir. igaz- 
sagugymmiszter dr. Csekmanek Re­
zső nagybeeskereki kir. törvényszéki bí­
rót saját kérelmére a szabadkai kir. tör­
vényszékhez áthelyezte.

. . Kinevezés. A m. kir. kereskedelmi 
miniszter M ayer Ede okleveles mér- 
uTpht ideiglenes minőségű kir. segédmér­
nökké nevezte ki és szolgálattételre a 
nagybeeskereki államépit ész e ti hivatal­
hoz osztotta he.

to-

arc-

A vasárnapi hivatalos jelentések.
Vasárnap folyamán a miniszterelnökség 
sajtóosztályától a harctéri eseményekről a 
következő hivatalos jelentéseket kaptuk;

Höfer jelentései:

ellenségnek a Zelwian-az

... 5
Orosz hadszíntér:

^hyniában támadásaink előrehaf 
1 adtak. Derazno a tíorvni mellett birto­
kunkban

Lida vasúti csomópontokat
az

jeleniígi

eA*yes gatósága közli: A magyar 
kikényszeritettük. Osztrák- vasutak vonalain október l ére 

magyar csapatok elfoglalták Álba köz- ; rendet nem adnak ki, hanem az 
- svget (Kossowtól nyugatra). A kossowi j május 1-én életbeléptéiéit nyári 

vasútállomásért harcolnak. Mackensen I reild a vonatok egy részének megszűnte- 
tabomagy hadcsoportja: A helyzet ál- lésével továbbra is érvényben marad. A 
>alaban tozatlan. forgalomban maradó vonatokról egy kwo-

Délkeleti hadszíntér: Bothmer gróf natos hirdetmény kerül kiadasra, mei> 
tábornok hadseregének német csapatai csak a közieked vonatok szamait tartal- 
az ellenség heves ellentámadásait an- mázzá. E vonatok menetrend]e az 1.14. 
nak súlyos veszteségei mellett vissza- évi május hó 1-et-ol érvényes menetrend- 
vertek. 300 oroszt elfogtak. hirdetményből vehető ki. .

■

a
fekvő Álba falut, !

Budapest, szept. 12. A „Torontál eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Berlin, 
nagy főhadszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:
Az arcvonal egy nagy részén élénk tüzérségi tevékenység volt.
Champagneban és az Argoimeokban eredményes robbantások nagy károkat okoztak a franciák árkaiban. 
Ellenséges repülők tegnap reggel bombákat vetettek Ostendére. Kár nem történt, senki meg nem sérült. 
Az éj folyamán londoni dokkokra és azok környékére látható eredménynyel bombákat dobtunk.

szept. 12. A

HÍREK.

h nyugati hadszíntér, 
üundun újabb bombázása.

--

A flitschi katlanban az olasz gyalogság ismételt támadásai egyáltalában nem jutottak előre. Jablenicával szemben 
tüzelésünk menekiilésszerü visszavonulásra kényszritette az ellenséget.

• Hasonlóképp visszavertük a Jagércektől délre elhelyezkedett olasz csapatok támadó próbálkozását.
A Vrsic-szakaszon a harc egész napon át minden eddigit felülmúló hevességgel folyt. Szanktpölteni osztrák hon­

védek kipróbált vitézséggel verték Aissza itt a támadást.
Újra szilárdan megtartottuk összes hadállásainkat, melyek előterét olasz hullák borítják.
A tolmeini hitifő déli része újra heves tüzérségi tiiz alatt állt.
Mint most megállapíthatott, a szeptember 9-ikI támadásban az ellenség részéről a hetedik gyaloghadoszíály egy alp?- 

nlkből alakított csoport és két Bersaglleri zászlóalj vett részt. Ez alkalommal egymaga a huszonötödik számú olasz gyalog­
ezred ezer embert vesztett el.

A doberdői szakaszon, a fensik kiugró részén több ellenséges támadást, mint mind g, visszavertünk.
A tiroli harcvonalon az olaszok tegnap délután a Monta Planotól nyugatra eső szakaszon, a 

Krisíallo vidékén hadállásainkat körülbelül egy egy zászlóalj erősségű csoportokban támadták meg sikertelenül.

H ö f e r altábornagy a vezérkar főnökének helyettese

Popena-völgyben és

2. oldal TORONTÁL 1915 szeptember 13.
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1915 szeptember 13. TORONTÁL 3. öldal
— A 43—59 éves nép fölkelők csapat- 

választási joga. A Küliigy-Hadiigy Írja 
Azokat a 43—50 éves népi ölkelésre kötele­
zetteket, akik annakidején katonai szol-

mácz Miklós, Wasserab Paula 2_2 K
N. N. 1 K 70 f, Praschák testvérek, Láng 
Károly,, Prandell Rezső, Rosenfeld'. Haj- 
du Piroska, Pier Manci, Krizsanics Jó- 

gálát bán állottak és karpaszomány vise- Ián, Losonezy, Kugler G., 
lésére jogosultak, bizonyos korlátolt szám­
ban föl fogják venni ahhoz a fegyver­
nemhez, amelyben azelőtt szolgáltak, ha 
erre testi alkalmatosságuknál fogva meg­
felelnek. Akik azonban a haditengeré­
szetnél szolgáltak, csak a gyalogsághoz, 
vadájfezesapathoz vagy a vártüzérséghez 
léphetnek be, akik pedig a műszaki csapa­
toknál teljesítettek szolgálatot,, azok az 
utász- vagy árkászcsapatlioz kerülhetnek.
Általában a gyalogsághoz való felvétel 
nincs korlátozva. Ha azonban lényeges 
eltérések volnának az egyes csapattestek 
állomáuvviszonyaiban, ugv azokat ki fog-

V lovassághoz, tábori

LEGÚJABB.
Reggel érkezett távirataink. —.. , , Wehner

Gvorgyne, Lrczegan, Kadelsburger L 
N. N., Eisenstädter, Bukovácz István’ 
Rubin, Molnár L., Solymossyné., Lowie- 
serné, N. N., özv. Gerzanics Gyuláné, 
Meiszner József né, Förster Irénke, Paj- 
rasev Jánosné, Ásmány Zoltánná, Kauf­
mann N.,, Wciss Wickert Róza, Hammer 
János, Filkovich Boldizsár, Olvashatat­
lan, dr. Kamenszky, Bakálovich Plátó, 
Farkas Vince, dr. Grandjean, dr. Demkó, 
Szentivánvi, Novák Károly,, Schneeba- 
oherné, ifj. Seitz Lajosné, Dobos József, 
Tolveth Oszkárné, özv. Tolokán Dezsőné’ 
Hunyadyné 1—1 K- Pawkowné 80 f’ 
N. N. 60 f, Salamon Beláné, X. X., Per­
gor, X. X., X. X., Klemer, Oroszy 50—50 f, 
Wégling Erzsi, X. N., Szabó István né! 
Beckné 40—10 f, X. X. 10 f. Ezen adomá­
nyokért köszönetét mond az egyesület 
nevében Szalay József né elnök.

A nyugati harctérről.
Budapest, szept. 13. Á „Torontál* 

eredeti távirata. A sajtóbizottság jóvá­
hagyásával jelenti tudósítónk: Páriából 
sürgönyzik:

A lapok a németek argóimét sikerét 
igyekeztek kisebbíteni s azt mondják, 
hogy ez a siker csak helyi természetű. 
Az Echo de Paris szerint, a német trón­
örökös a napokban valószínűleg meg­
kezdi szokásos akcióját, hogy 
ugrással előrenyomul Verdun felé.

i

ják egyenlíteni, 
és hegyi tüzérséghez és vonatcsapatokhoz 
csak azokat fogják fölvenni, akik köte­
lezik magukat, hogy egy hadiszolgálatra 
alkalmas, szabályszerűen fölszerelt lóval 
fognak bevonulni.

egy- egy

Az oroszországi zavarok.
Budapest, szept. 13. A „Torontál“ 

eredeti távirata. A sajtóbizottság jóvá­
hagyásával jelenti tudósítónk: Szentpéter­
várról sürgőn yzik :

A Rjecs illetékes forrásból közli, 
hogy a kormánykörök Moszkva és más 
városok ama kívánságával szemben, hogy 
bizalmi minisztérium alakittassék, teljesen 
elutasitólag viselkednek Moszkvai jelen­
tés szerint a kormány az organizáció 
kívánságával szemben, rosszalását fejez­
te ki.

Itt említjük meg, hogy 
parancsnokság az eddig küldött szeretet- 
esomagokért leghálásabb köszönetét tol­
mácsolta a keresztyén nőegyletnek.

— A kadbavonult iparosok és keres­
kedők segélye. A hadbavonult nagybees- 
kereki iparosok és kereskedők családjai a 
f. évi junius és július havi segélyt szep­
tember hó 15-i kétől kezdve a Torontáli 
Takarék- és Hitelbanknál íolvehetik.

— Levélellenőrzés megkönnyítése. A
hírszolgálat katonai ellenőrzése érdeké­
ben a külföldre szóló levelezések az alábbi 
korlátozásoknak vannak alávetve: A le­
vél szövege a levélpapír (quart) két ol­
dalát ne haladja meg. A levelekhez nem 
csatolhatok oly mellékletek, amelyek hí­
reket tartalmaznak. Az írás tiszta és jól 
olvasható legyen.
(gyorsírás) nem használhatók, 
nak tulsűrűíi alkalmazása, úgyszintén a 
sorok fölé keresztben más sorok átírása 
tilos. Lzleti levelezéseknél, ha azok egyéb­
ként a fenti feltételeknek megfelelnek, 

xa szöveg- két oldalnál hosszabb is lehet. 
Ezekhez szám iák, árjegyzékek és hasonló 
üzleti mellékletek csatolása meg van en­
gedve. A levél burkolatához csak oly bo­
rítékot szabad használni, amely egyrétü 
papirosból vagy más burkoló anyagból 
all, tehat teelyempapirral vagy más 
gal bélelt borítékot használni 
had. Azok a feladók, akik a fenti szabá­
lyokhoz nem alkalmazkodnak, önmaguk- 

. nak tulajdonítsák, ha az ellenőrzési teen­
dők megnehezítése folytán levelezéseik 
tetemes késést szenvednek vagy egyálta­
lában nem továbbittatnak.

az ezred-

— Aki Budapestre utazik, nézze meg 
a Pasaréti Lövészárkot! Az ország egyet­
len ímdilátványossága.

— Katonai szövetek szállítása. A te­
mesvári kereskedelmi és iparkamara érte­
síti az érdekelteket, hogy a m. kir. hon­
védközponti ruhatár parancsnoksága tá­
bori szürke szövetek és pedig: zubbony, 
köpeny, köpenybélés és nadrághoz, vala­
mint gyapjukapeák korlátlan mennyisé­
gének szállítására bármely időben be­
nyújtható ajánlatra pályázatot hirdet. A 
szállítási feltételek a kamara titkári hiva­
talában megtekinthetők.

A német buvárhajók munkája 
a Földközi tengeren.

Titkos vagy jelírások 
A sorok-

Budapest, szept. 13. A „Torontál“ 
eredeti távirata. A sajtóbizottság jóvá­
hagyásával jelenti tudósítónk:

Algíri jelentés szerint, a Mostaga 
gőzöst német buvárhajó elsülyesztette.

TÁJÉKOZTATÓ.
Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyv­

tár nyitva van minden nap délután 5 órától 
este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 
órától este 10-ig. Könyvtáróra vasárun i 
szerda, péntek délután 5—7 óráig.

i
Guyanái és néger csapatok a 

harctéren.
> anyag­

nem sza-

Budapest, szept. 13. A „Torontál* 
eredeti távirata. A sajtóbizottság jóvá­
hagyásával jelenti tudósítónk:

Mint Londonból sürgönyzik, Guya­
nából csapatokat szállítottak Angliába, 
hogy a legközelebbi háborús szállitmány- 
nyal a frontra vigyék.

Egy másik londoni távirat szerint, 
Anglia elfogadta a délafrkiai kormány 
ajánlatát, hogy fokföidi négerekből gya­
logsági zászlóaljakat állítsanak föl.

Városi ingyenes népkönyvtár. A volt es 
küdtszéki épületben. Nyitva naponkint reggel 
8-tól d. u. 2 óráig.

4

A „Magyarországi munkások rokkant- és. 
nyugdijegylete“ nagybecskereki fiókja minden 
hó 1-je és 15-ike után eső vasárnapján foga: 
el befizetéseket az Ellmer-fóle helyiségben 
d. u. 2—5 óráig. — A beiratások szintén oti 
eszközöltetnek.

— Meteor az időről, Meteor legújab­
ban a következőket jelenti az időjárásról:

A legközelebbi változási nap: szep­
tember 14-ike, csapadékos jeleggel, me­
lyet azonban mérsékel a 16-iki, amit kö­
vetői eg az állandóbb száraz idő fejlődik 
ki. Szeptember többi változási napjai: 4. 
változó, hűvös, szeles, részben csapadé­
kos; 9. enyhe, derült: 11. szeles: 12. de­
liül, meleg; 14. csapadékos. 16. ál­
landóbb, majd száraz; 23. viharos, hű­
vös, részben csapadék, követőleg állan­
dóbb, meleg, száraz; 28. hűvös, száraz.

— A török Vörös Félhold képesleve- 
lezőlapjait 20 fillérért árusítja az Orszá­
gos Bizottság. (Budapest—Képviselőház.)

— A szereteteseniagck. A n agy becs- 
kereki Keresztyén Kőegylet kebeléből kí­
naiul t „örömöt a katonáknak“ jelmonda­
tos mozgalomra, melynek célja a tá­
borban küzdő katonáink számára szere­
tet csomagokat küldeni s az egyes menet- 
szazadot adományok adásával elbucsuz- 
tatni, újabban adományokat küldöttek:" 
Gzv. Jároly Mihályné 15 K, Tóth Ist­
vánná 10 K, Egerei* Jánosné 10 K, Men- 

; ezer lapot és neje 4 K, a Láng Katica és 
tizen ess y Adél u Leányok ivén adakoztak: 
de. BeUimanies Lajos, Vinczehidv Ernő. 
Gyertyánffv László 10—10 K, Freund 
Samu és fiai és Dann Gyula 6—6 K, 
titeinitzer Gézáim 5 K, Rigó István, 
tendier József né, dr. Dukesz József né 
0 1 K, Berényi Bódog 3 K,, Alexandro- 
yi< s, Boleszny Antal, dr. Csekmanekné, 
K L>iu Mórnév Kuszing Jenő, Liptai De- 
ys,>’ 'lelkűim Dezső, dr. György évi cs Mi-

^: B., Petrovics Dejánv Bukovácz 
József, dr. Steiner Gyuláné, Vági Sán- 
dome,. Wehner , dr. Wattay Dezső, Biri-

Színház, művészet.

Hirdetések.* Vándorfecskék. Zerkovitz, a ked­
ves, vidám kupiék muzsikusa fölcsapott 
operette-szerzőnek s megírta a Vándor­
fecskék muzsikáját. Persze sem a darab­
ról, sem a muzsikáról nem lehet komoly 
mértékkel ítélni, deli át úgy a szövegíró, 
mint a zeneszerző nem is akartak egye­
bet, mint egy estén mindeféle bolondsá­
gokkal szórakoztatni a közönséget. Aki 
ilye igényekkel ment az előadásra, az szó­
rakozott is a sok kusza bolondságon. A 
muzsika az operettében is hamisítatlan 
Zerkovitz-íéle kuplé-muzsika,, nehány ked­
ves fülbemászó dallal, amelyeknél úgy a 
szombati, mint a vasárnapi előadáson 
Korda Sándornak alkalma nyílt egy pár 
szép énekszámra. Gáspár Jenő mint 
cirkuszigazgató és Parlagi Béla mint 
„poroszlánszeliditő“ kitűnő figurát 
toltak. Parlagi pompásan táncolt is. 
Körmendi Ilona a színésznő kis sze­
repében is sikkes volt. A többi szereplők 
közül Császár Rózsi, Tombor Olga, 
R á s ó Ida stb. megfelelők voltak.

'T

Egy nagyobb 
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A könyvelésért: Krumenacker Károly s. kNagybecskerck, 1915 julius hó 31-én.

Hz igazgatóság:
Annau József s. k.

A íő- és segédkönyvekkel összehasonlítottuk és teljesen megegyezőnek találtuk.

H felügyelő-bizottság:
Szenes Adolf s. k., elnök.

Ferdinándy József s, kDr. Kuszing János s. k., elnök.

Schwirtlich Alajos s. k.Regauer Mihály s. k.

Hírneves orvostanáraink ma már az egész országban javalják 
mök, gyermekek, felnőtteknek. Hizlaló, csontképző, kellemes i, 
szegények, gyenge csontszervezetüek, nehéz betegség, műtét és er" 
veszteség után általános tápláláshoz. Kapható minden gyógyszert ári *° 
Főraktár Vági Sándor gyógyszertárában Nagybecskerck. Egy dóhoz 3*”’

Caphocal az egyedüli csontképzőtápgzep
CÖ3KDCAL csecse- 

izü. Vér-

.-'l

meghiuá.
H „nagybecBkecekl Segélyegylet mint Szövetkezet“ 1915 október 3-án, nem határozat-

képesség esetén október 1Ü-ÉO, mindig d e. 11 Órakor Nagybecskereken, az intézet helyiségében tartja

c

líí. rendes úui közgyűlését,
melyre a t. tagok ezennel tisztelettel meghivatnak.

THHGK5ÜR0ZHT:
4. Esetleges indítványok, melyek a közgyűlést megelőzőleg 

14 nappal terjesztettek be
Nagybecskerck, 1915. évi szeptember hó 10-én.

fiz igazgatóság.

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, zárszáma­
dások előterjesztése és ezek feletti határozathozatal.

2. Szövetkezeti elnök és öt igazgatósági tag választása 3 évre.
3. Huszonnégy választmányi tag választása 3 évre.

m É R ü E G-5 Z H m ü H.Vagyon. Teher.

Hirdetéseket „Torontál“jutányos árért közöl a

pulim napilap tlaiitiaatala. mii lap a lagrlibö. imllnMetó. lepaMaU oaillap lariiláhíraniitki.

•* T "

6

Nyomatott Pleitz Fér, Pálnál Kiadta Pleits Fér, PálN agybe cskereken.

a

_________

TORONTÁL’ 1915 szeptember 13.1. ofóaf

Betéti kamat.....................
Tőkekamatadó . . . . 
Üzleti költség, házbér stb. 
Alakulási költség 1 5-része 
Berendezés 10°io-a . . . 
Nyereség:

Áthozat 1914. évről . 
____ Tiszta jövedelem . .
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